

Τάκης Φειδία

Ασφάλεια και σιγουριά, σε όσο το δυνατό περισσότερους ανθρώπους

Η χρονική συγκυρία μάς βρίσκει σε μια νέα περίοδο μεγάλων προκλήσεων. Από τη μια η πανδημία που, αν και εκδηλώνεται συγκριτικά με πιο ήπια κρούσματα, συνεχίζει να δοκιμάζει τις αντοχές όχι μόνο των συστημάτων υγείας, αλλά και των κοινωνιών και των οικονομιών. Από την άλλη, είναι ο πόλεμος στην Ουκρανία που, πέρα από το τεράστιο ανθρωπιστικό κόστος, επιφέρει πολλαπλές αρνητικές επιπτώσεις στην οικονομική ζωή μέσα από τη ραγδαία αύξηση στις τιμές της ενέργειας, πρώτων υλών, αγαθών κλπ. Η πραγματικότητα είναι πως μετά από μια κρίση υγείας, λόγω της πανδημίας, βιώνουμε όλοι μια νέα παράλληλη κρίση λόγω της εκρηκτικής κατάστασης στην Ευρώπη.

Το ευρύτερο διεθνές περιβάλλον χαρακτηρίζεται λοιπόν από αβεβαιότητα, ανασφάλεια και ανησυχία. Δε χωρά αμφιβολία ότι αυτές είναι δύσκολες εποχές. Είναι εποχές που οι κοινωνίες, οι πολίτες, αναζητούν περισσότερο από ποτέ να νιώσουν ασφαλείς. Να νιώσουν πιο σίγουροι μέσα στα απρόοπτα και στα αβέβαια της καθημερινότητας. Είναι αυτές οι εποχές που αναδεικνύουν πιο έντονα από κάθε άλλη την αξία, το νόημα, την ουσία της ασφάλισης.

Σε ένα τέτοιο τοπίο, στην Κύπρο ξεχωρίζει η συμβολή του Ομίλου CNP CYPRUS και των εταιρειών του, CNP CYPRIALIFE στον κλάδο Ζωής και Υγείας, και CNP ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ στον Γενικό κλάδο. Μέλος του γαλλικού πολυεθνικού κολοσσού CNP ASSURANCES, από τον οποίο αντλεί εξειδικευμένη τεχνογνωσία και βαθιά εμπειρία, ο Όμιλος CNP CYPRUS ξεχωρίζει όχι μόνο για



Ο κ. Τάκης Φειδία είναι ο CEO του ασφαλιστικού Ομίλου CNP CYPRUS.

τα οικονομικά του στοιχεία και αποτελέσματα, αλλά για εκείνα τα ποιοτικά χαρακτηριστικά που κάνουν τη διαφορά. Την αξιοπιστία, την ποιότητα, την ακεραιότητα, τον επαγγελματισμό, την ανθρώπινη ευαισθησία, την ανταπόκριση στις ανάγκες των πελατών μας.

Ο ΟΜΙΛΟΣ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

Ο Ασφαλιστικός Όμιλος CNP CYPRUS INSURANCE HOLDINGS, μέλος του γαλλικού πολυεθνικού κολοσσού CNP ASSURANCES, πρωταγωνιστεί στην κυπριακή αγορά με τις εταιρείες του CNP CYPRIALIFE, στον κλάδο Ζωής, Ατυχημάτων, Υγείας και Ομαδικών Συνταξοδοτικών Σχεδίων και με την CNP ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ στον Γενικό κλάδο. Στην Ελλάδα ο Όμιλος δραστηριοποιείται με τις εταιρείες του CNP ΖΩΗΣ και CNP ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ. Απασχολεί 290 εργαζομένους με κύκλο εργασιών €190,6 εκατ. (2021).

Στο πλαίσιο της στρατηγικής ανάπτυξης του Ομίλου, έχουμε θέσει μια σειρά διακριτών στόχων:

Τεχνολογική εξέλιξη. Είναι ήδη σε εφαρμογή το πολυετές στρατηγικό σχέδιο του ψηφιακού μας μετασχηματισμού. Στόχος η διαρκής αναβάθμιση της εσωτερικής μας λειτουργίας και αυτού που αποκαλούμε «ολιστική εμπειρία πελάτη».

Διεύρυνση δικτύου συνεργατών. Συνεχής επιδίωξη είναι η ποιοτική διεύρυνση του παγκύπριου δικτύου συνεργατών μας. Επενδύουμε στην εξειδικευμένη εκπαίδευση, στην παροχή τεχνολογικών μέσων και σύγχρονων εγκαταστάσεων, με σκοπό οι συνεργάτες μας να έχουν τα καλύτερα δυνατά εφόδια για την εκτέλεση των εργασιών τους.

Καινοτόμα προϊόντα. Όταν οι ανάγκες των ασφαλισμένων συνεχώς αλλάζουν, επιδιώκουμε να πρωτοπορούμε αναπτύσσοντας νέα προϊόντα και εμπλουτίζοντας αυτά που ήδη υπάρχουν.

Σε συνάρτηση με τους επιχειρησιακούς μας στόχους, στον Όμιλο CNP CYPRUS τοποθετούμε τις δράσεις ESG (Περιβάλλον, Κοινωνία και Εταιρική Διακυβέρνηση) στο κέντρο αυτού που ονομάζουμε δέσμευση «raison d'être». Δηλαδή εκείνο που περιγράφει τον λόγο ύπαρξής μας. Με πυλώνες τους πελάτες μας, τους ανθρώπους μας, την κοινωνία και το περιβάλλον. Στην κατεύθυνση αυτή, υλοποιούνται δράσεις που υποστηρίζουν τη βιώσιμη ανάπτυξη του Ομίλου και των εταιρειών του. Γιατί, τελικά, υπάρχουμε για έναν πολύ απλό και ταυτόχρονα πολύ σημαντικό λόγο. Υπάρχουμε για να προσφέρουμε ασφάλεια και σιγουριά σε όσο το δυνατόν περισσότερους ανθρώπους τη χρειάζονται.